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ست. (t) زمان به نسبت X ِ مشتق Ẋ مسئله�ها این در

ست، y = exp(s t) جواب Έی است، ثابت a که ،ẏ + a y = 0 یِ معادله در 1

است؟ کدام s است. ثابت s که

(2 a) d (−a) c 0 b a a

جواب Έی ند، ثابت c و b و a که ، ẏ + a y = b exp(c t) یِ معادله در 2

است؟ کدام Y است. ثابت Y که ست، y = Y exp(c t)
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ِ ش΋ل به ͳی جوابها ند، ثابت b و a که ، ÿ + b ẏ + a y = 0 یِ معادله در 3

جواب چند s یِ برا ͳکل ِ حالت در است. ثابت s که هستند، y = exp(s t)

هست؟

4 d 3 c 2 b 1 a

است؟ کدام s یِ برا جوابها ِ مجموع پیش، یِ مسئله در 4

(−b) d (−a) c b b a a

است؟ کدام s یِ برا جوابها ِ ِ-ضرب حاصل- پیش، یِ مسئله در 5

(−b) d (−a) c b b a a
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شده. بسته دیوار به k1 یِ ͳسخت-ِ ضریب- به فنر Έی با m1 ِ جرم به جسم Έی 6

به فنر Έی با m2 ِ جرم به دیΎر ِ جسم Έی است. دیوار ِ راست ِ طرف جرم

است. m1 ِ راست ِ طرف m2 شده. بسته اول ِ جرم به k2 یِ ͳسخت-ِ ضریب-

یِ ͳجابه�جای می΋نند. حرکت راستا ین هم در فقط جسمها و یند همراستا فنرها

میشود. زیاد راست ِ طرف به x میدهم. نشان xj با را تعادل ِ حالت از j ِ جسم

کشش، یِ نیرو تعادل ِ حالت در

است صفر اول ِ فنر در فقط b است صفر هردˇفنر در a

نیست صفر دˇفنر از Έی Ϳهی در d است صفر دوم ِ فنر در فقط c

حرکت یِ معادله پیش، یِ مسئله در 7

m1 ẍ1 = −k1 1 x1 − k1 2 x2, m2 ẍ2 = −k2 1 x1 − k2 2 x2

است؟ کدام k1 1 است.

0 d (k1 + k2) c k2 b k1 a

است؟ کدام k2 2 پیش، یِ مسئله در 8

0 d (k1 + k2) c k2 b k1 a

است؟ کدام k1 2 پیش، یِ مسئله در 9

0 d −(k1 + k2) c −k2 b −k1 a

است؟ کدام k2 1 پیش، یِ مسئله در 10

0 d −(k1 + k2) c −k2 b −k1 a
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است. ثابت α که بΎیرید، نظر در را ÿ + 2α ẏ + α2 y = 0 یِ معادله 11

Έی مشخصه یِ (معادله بنویسید. را معادله این با متناظر یِ مشخصه یِ معادله a

بود.) خاهد 2 یِ درجه از چندجمله�ای یِ معادله

ِ شامل جواب (این بنویسید. را بالا ِ معادله-یِ-دیفرانسیل یِ ͳکل ِ جواب b

بود.) خاهد دلبخاه ِ ثابت ِ پارامتر 2

پیش، یِ مسئله در 12

یِ اولیه ِ شرط با y(t) ان هم y1(t) a

y(0) = 0, ẏ(0) = 1

بیابید. را y1(t) است.

یِ اولیه ِ شرط با y(t) ان هم y2(t) b

y(0) = 1, ẏ(0) = 0

بیابید. را y2(t) است.

باشید. موفق 13
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چهارگزینه�ای، یِ سئالها در است. مسئله 2 و چهارگزینه�ای ِ 10سئال ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

ِ جواب دارند. نمره 10 کدام هر 12 و 11 یِ مسئله�ها دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئله�ها یِ ͳنهای

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانواده�گ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره

abcd
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

11 s2 + 2α s+ α2 = 0

y(t) = (a+ b t) exp(−α t)

12 y1(t) = t exp(−α t)

y2(t) = (1 + α t) exp(−α t)


